



В городе Перми проводится проверка по факту травмирования людей в результате пожара в жилом многоквартирном доме

23 мая 2018 года в вечернее время в Индустриальном районе города Перми во время тушения пожара из пятиэтажного многоквартирного дома было эвакуировано и доставлено в больницу четверо жителей дома с травмами различной степени тяжести. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в вечернее время 23 мая 2018 года в Индустриальном районе города Перми в одной из квартир пятиэтажного многоквартирного дома произошло возгорание бытового газа в результате чего травмы получил хозяин квартиры и трое его соседей. Все они доставлены в больницу, состояние их здоровья оценивают врачи. Остальные жители дома эвакуированы их жизни и здоровью ничто не угрожает.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи следственного отдела по Индустриальному району г. Перми и следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления. Следователи проводят осмотр места происшествия, опрашивают очевидцев, проводят комплекс необходимых проверочных мероприятий. По результатам проверки будет принято законное процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1229616>